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CMe>KHble Yrbl

/Tea yena, y Komopbix 00Ha cmopoHa oowas, a oee
opyzue A8/1810mcs Npo00/1XHceHUAMU 00Ha opyzoll,
HAa3bI8AIOMCSA CMeHCHBIMU
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CBOWCTBO CMEXHbIX YITIOB

C
ZAOC+/BOC=180 °

O

CyMMa CMeXHbIX YrroB paBHa
180 rpanycos



1 Pewwute 3agauy no yeprexy

Ne59: Ne60
2 Ne58(a) obpasey ogpopmneHus 3adaqu
Ha nom: Ne58(B)




*H Hanaute yron,
CMEXHbIU C YIrrioMm,

eCJin.
¥ ACO=27° *g)/ JICB=135°
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CaMOCTOSTEIIEHO
B Haitdume y2on, cmencubiu ¢
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Ne61(a), cTp 24

61 Haitgure cMesbie yrast bk u kL, eciu: k
a) Zhk menvme Zkl Ha 40° X+40 X

X+40+x=180




BepmukKa/ibHbie yribi

Ctp 22

/lea yena Ha3blearomces eepmuKa/ibHbIMU, ec/uU
CMOPOHBbI 00HO20 Y2/1a A8AAMCA NPO0OAHCeHUAMU
CMOpPOH Opy2020




CBOMCTBO BepTUKalibHbIX YriioB

I
Boinucatb, CTp  BepTukarnibHble Yribl PaBHbI

HNaHo:
Z1wn £2 BepTUKanbHbIe
Iloka3arhb:

£1= /L2

Iloka3aTenbCTBO:
1.4£3 n L1 — cMexHble yrbl, 3HaunT Z£1 +4£3 =1800,
3Hauut £1 =180 - 43
2. L3 n L2 —cMmexHble yrnbl, 3HauuT Z£2+ £3 =180,
3HauUUT £2=1800- 43
3.131.un 2. nonyyaem, uto ZL1 = ~£2

y.T.A4.
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ﬁ) L3 =43% 27"
Hcrdeprice. LA L2, Y.

cPeteeecece

5) ZIBIF I F ¥3°137
(D=l L~ 43°07 = /36°23°

(rber, .

p) e 4¢3 = 43°0577, 100y -436°33"



Pewwume 3a0auy Ne 64(a), cmp 24

4 (CaMoOCMOosAMeENbHO)

a) T.x. £2u £ 4 — BepTUKaIbHbBIC, TO L2=/4=117"
Z 1=180"—-117" =63 , T.K. OH CMEXHEIIi ¢ £ 2

£ 3=/ 1=63" ,T.K. OH BepTHKambHEIH ¢ £ 1.

2
4

6) £ 1=,3=43"17 — Kak BepPTUKAIHHBIC
Z 2=180° —43°27 =136°33 L,T.K. Z2u £ 3 — CMEXHEIC
Z4=13633 , T.K. £4u 2 BepTHKAILHBIC.



CmesxxkHole u SGEPMUKAJIBbHbLE 2/1bl

JABa yraa, y KOTOpPEIX OZHa
\B cTOpoHa obIiasi, a ABe APyrue
SIBASIFOTCSI IPOJAOAIKEHHSIMH OQHA
" \ = APYyroH, Ha3bIBAaIOTCS CMEIKHBIMH

C
: CyMmMa cMeXXHbIX YrioB
ELUERE: VN

\ ABa yraa Ha3bsIBalOTCH
BEPTHKAABHBIMH, €CAH CTOPOHEI

OZAHOTI'O yraAa IBASIIOTCSH
IIPOAOAKEHHAMH CTOPOH APYyroro

S BepTukanbHbie yribl
b PaBHbI
















Cmexcrbie u 6epmuKanvivie yeabl

B)

Z | Ha 80° MeHbIIe £ 2

Haiipure yrimi 1, 2, 3, 4.

I1




CBOUCTBO BEPTUKA/IbHbIX YT /10B

HaHo: AD 2BC =0
<3 = 120°

Hantn: <1; <2
B

Pewenue:

1) <3 U <2-cMexHble, 3HaYUT, <3 + <2 = 180°
120°+ <2 = 180°

<2 = 180°-120°
<2= 60°

2) <3 U <1-cMexHble, 3HauuT, <3 + <1 = 180°
120°+ <1 = 180°
<1= 180°-120°

OTBeT:<1= 60°’<2= 600 <1= 60

BoiBoA: BepTVIKaﬂbele yriibl paBHBbI.




CMeXHHe " BEepTUKAJIBHBIE YIVJIBIL.

Tabnuua 7.4. CMeXHbIe H BEPTHEKAJAbHBIC YIibl

A

D O

Haitvw: £ZAOB, ZAOD, ZCOD.

B C
F
20
A o D

Hantu: £BOC.

A
55

F C

ORD

Hantvn: ZFOE.

A C
>o<
D B

Jano: ZAOD + ZAOC + ZCOB = 210°.

Haatn: ZAOD w ZDOB.

6 F A
B
E
0 &
D C

Hahru: ZEOD.

Hauno: Z1 = Z2.

HokazaTsb:

1) £1 = Z£3;
2) Z£3 + Z4 = 180°.

A

Hano: Z1 =
Hoxa3aaTs: ABAC+£ACD 180°,

Samgaum







